OEMATA A

A.1 Avo ghevbepa oopato X kol X, cLYKPOVOVTOL Kol LETE TNV KPOVoT Ol LETAPOAEG T®V OPUAV KOl TOV

KWWITIKOV TOVG EVEPYELDV givat Aa kol AK; yuo to Z; Kou Alg; kot AK, yuo 10 X, T tig petafolréc woyvel n
oyéon :

a. AI;I = —AI;; B. AI;; = —A}g; kot AK =AK,
v. Apy = —Ap, kot AK,;=—AK, 5. Ap, = Ap,

A.2 Abo ghehBepa copata X, Kol X, GLUYKPOVOVTOL EAUCTIKA KOl LETA TNV KPOVOT| Ol UETAPOAES TOV OPUOY

KOl TOV KWVNTIKOV Tovg evepyelmv ivar Ap; kot AK; yia to Z; kot Ap, kot AK, yia 1o X,. [N tig petaforég
oyveL N oxéon :

o. A;l = _Al?z B. Api = —A;z kot AK=AK,

A.3 XtV €AooTIKN KpOLGT] dVO COUATOV dLOTPOVLVTAL

o. 1 opu OAAG Gyl Kot 1) KIVNTIKY EVEPYELO TOV GLGTILLOTOG

B. n opun Ko n KvnTIKN EVEPYELD TOVL KAOE COUATOG

Y. 1 OPUI KO 1) KWVITIKT] EVEPYELD TOL GLOTHLLOTOS

5. M KvNTIKN EVEPYELD TOV GUOTNHOTOG KoL 1) TOXOTNTO TOV KAOE COMOTOC,

A4 Abo copoto pe ideg palec m Kot ToOTNTEG L KOl —V OVIIOTO®MG GLYKPOVOVTOL UETMTIKG KoL
Aotk Metd v kpohoT T0 GUGCMOUATOU EXEL:

o. ToLTNTO V/2. B. kivntikn evépyeto unodév.
Y. opun ion pe 2mo. 5. KiynTikn evépyeto. ion pe mv’.

A.5 Kotd v ékkevipn kpovon dV0 cRapmV:

o. 0V dlaTNPELTAL 1] 0P TOV GLUGTHHATOG.

B. ot TayvTTEG TV KEVTIP®V PAL0C TPV Kot LETE TNV Kpovan PpickovTol og Tuyaiec gvbeieg.

Y. OL TOYLTNTEG TOV KEVTP®V PALag Tpv TNV Kpovor Ppickovtal 6€ mapdAAnieg aAld S10.popeTikés evbeies.
3. o1 TOYLTNTEG TOV KEVTIP®V PALas Tpv TNV Kpovor| Bpickoviot Tave otny idto evbeio.

A.6 Mo opaipo palag, m cuykpovetol kabeta pe Agio, KOTaKOPLPO KOl OKAOVNTO TOiY0 pE TayvTnTo V. H
Kpovon Bempeitor eAaocTiKn Kot To fApog TG opaipag apeintéo. Tote

o. 1 opuN NG opaipag dtutnpeitor otadepm.

B. N ceaipa ETOTPEPEL e TOYOTNTO, LUKPOTEPT] TNG V.

Y. M KWWNTIKN EVEPYELD TNG oQaipag dratnpeitar otabepr og OAn T dSidpKelo TG KPOVOTG.

5. 10 p€Tpo NG HeTaBOANG OpUNS TN SPaipag eivat o pe 2mv.

A.7 Avo oOpoteg oaipeg iong palog GLYKPOLOVTOL UETOTIKG KOl EAOCTIKG pHe ToyOTNTEG V;=2m/S Kot
Vy=—3m/s. Metd v kpovon ot TayvtnTeg Oa giva:

o. V=3m/s kot V,=2m/s v. Vi=3m/s kou V,=—2m/s

B. Vi=—3m/s ko V,=—2m/s 0. Vi=—3m/s xou V,=2m/s

A.8 Katd ™ petomkn eAactikn kpohon 600 GOUATOV, 1 S10pOpa TOV TAYVTHTM®V TOVE TPV TV KPOoVGT
glvau:

o. ion e ™ Spopd TV TAYLTHTO®Y TOLS LETA TNV KPOoVoT).

B. avtiBen amd TN S10popa TOV TAXVTHTM®Y TOVG UETE TNV KPOoHoT.

Y. HeyoAvTEPT amd TN S0POPA TV TAYVTHT®V TOVG UETE TNV KPOVOT).

O, pIKpdTEPT OO TN SLPOPE TOV TOYLTHTOV TOVG LUETA TNV KPOVOT).



A9 Av éva KIVOOLEVO GO0 GUYKPOVGTEL LETOTIKA Kol EAAOTIKG e dALO akivnto copa iong palag, T0te
TayVTNTA TOL Ooi:

o. SIMAAGCLOCTEL. B. avtiotpagei. Y. undeviotel 9. dttnpnOeil otabepn).

A.10 M kpovom 600 copdTOV AéyeTol TAGYLO OTOV

o. 0V IKOVOTIOLEL TNV apyn SLOTPNONG TG OPUNG.

B. ot taydTTEG TV KEVTIP®V HALOC TOV COUATOV TPV TNV Kpovon Exovv tuyaio digvbuvon.
Y. oL ToOTNTES TOV KEVIPOV LALAG TOV COUATMV TPV TNV KPovoT gival mapdAinAec.

3. 0L TOYLTNTEG TOV KEVTIP®V Paag Tpv TV Kpovon Ppickovtarl otnv idwa gvbeia

A.11 Zg puo EAAOTIKN LETOTIKY KPOVGT| OV dlatnpeitan
o. 1 KWVITIKT EVEPYELN TOV GLGTIILOTOG. B. m opun TOL GLOTNHLOTOG,.
Y. 1 d1evbvveon TG Kivong TOV COUATOV. 3. 1 opun Tov KAOE COUATOC.

A.12 Mo ooaipa pafog m TEQTEL KOTAKOPLOX GTO TATOLM, KOl GUYKPOVETOL UE OVTO UETMIKA LE TOXVTNTO
V KO avoKAGTOL KoTakopuea pe taydtnTo v/3. To pnétpo e uetafoin g opung g opaipog givat:

o. 4mv/3 B. mv/3 Y. 2mv/3 d. mv

A.13 Koapdtor nalag m kiveitoan og opld6vtio Agio eminedo pe tayvTTo V. MECGO 6TO KAPOTOL TEPTEL OF
elevBepn Trdon copa iong pdlog m Kot evoopatdveTal. H TaydTnto 100 GLGCMUATOUATOG YIVETAL:

o. v B. 2v Y. v/2 5. v/4
A.14 Avtodhoyn TouTToVv o8 pio kKpovon eaevfepwv copdtmv coppaivel Otav

o. ot paleg stvan ioeg. B. n kpobon eivol EAAGTIKY KO LETOTIKT).
Y. M kpovon givol eEAaoTIKn Kot ot paleg ioec. . 1 kpovon eivorl ELaoTIKY, LETOMIKN Kot o1 pales {oeg.

A.15 Zg kdOe kpobon 600 cOUdTOV

o. To KEVTPO LALaG TMV COUATOV KIVOOVToL oTnV id1a gubeio Tpty kol LeTd TV Kpovor).
B. Ta cOUATO AVTOAAACCOVV TOYVTNTES.

Y. 1GY0EL N apyn OLoTHPNONG TNG EVEPYELNG.

3. 1 KIVNTIKN EVEPYELD, TOV GLGTHUATOG dlaTnpEiToL oTadEP.

A.16 Av £vo KIVOOLEVO OO GUYKPOVOTEL LETMTIKG KOl EALACTIKA e GALO akivnTo peyoivtepng nalog tote
o. To PETPO NG ToLTNTOG Bo EAaTT®OEL Ko 1] opdl TG TovTNTAG B ST pnOei.

B. 10 pétpo g Taydrag Ba ehattwbel Kot 1 popd g TavTNTOG B OVTIGTPUQEL.

Y. T0 PETPO TNG ToVTNTOG B avéndet kKo  eopd ¢ TayvTNTAG B OVTIGTPAPEL.

. 10 péTpo ¢ TayvTNTog O avéndel kot n eopd ¢ tayvTNTog O SratnpnOei.

A.17 Av éva Kvodpevo copo Ldlog my GUYKPOVOTEL LETMTIKA KOl EAUCTIKA LE GALO axivnto palag, my Kot
1 KIWVNTIKH EVEPYELN TTOV LETOPEPETOL OO TO £Va 6TO GALO givor 1 €Yot duvaTH TOTE IOYVEL:

o. m;>m, B. m;<m, v. m;<<m, 4. my=my

A.18 Av éva Kivoduevo ompa palog my, ToYVTNTOG V1 GVYKPOVOTEL LETOTIKA KAl EAACTIKE e AAAO aKiviTo
oMU TOAD PEYAANG nalag, my, TOTe Yo Tig ToOTNTES Vi, V) HETA TNV KPOVOT| IoYVEL:

. V1:—D1 , V2:1)1 B V1=0 , VZZO Y. V1=1)1 , V2=0 0. V]Z—Dl , V2=0



A.19 Av éva Kivodpevo ompa nalog my, ToYVTNTOG V] GVYKPOVOTEL LETOTIKA KAl EAACTIKG e GAAO aKiviTo
oMM TOAD KPOTEPNG PAL0C, My, TOTE Yio TIC TaYVTNTES V1, Vo HETA TNV KPOVGN 1oYVEL:

a. V1:l)1 , V2=21)1 B V1:O , V2=21)1 Y. V]:l)l . V2=O 0. V1=—1)1 . V2=21)1

A.20 H apyn dtotpnong g Unyavikng evépyelog 1oyVeL:
o. & TAOTIKEG KPOVGELG Y. Movo 611G EA0OTIKEG KPOVOELS
B. X dAeg TIg KpOVGELS 5. MOvo oTIg KEVTPIKEG KPOVGELS.

A.21 Katd v ovelaotikny kpohomn 000 CoUdtny

o. OlOTNPELTAL 1 KIVITIKT EVEPYELD TOV GUOTNUATOG,

B. ot petafolréc g opung TV coPATOV ivol HETOED TOVE 1GEC.

Y. ot ueTafoAEG TNG OpUNG TOV COUATOV givar peta&d Toug avtifetes.

. o1 HETAPOAEG TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV CMUATOV givor peta&d toug avtifetec.

A.22 Kotd v ehacTiki Kpovor 600 COUITOV

o. 0LEAVETOL 1] KIVNTIKT EVEPYELX TOV GUOTHUATOG.

B. petdveton n oppn 10V KGOE COUOTOG.

Y. Ol LETAPOAEC TNG OPUNG TOV COUATOV gival petalh Toug (oeG.

. o1 PeTAPOAEG TNE KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV COUATOV givatl peta&d toug avtifetec.

A.23 Avo ooaipeg pe palec my, my cuykpovovtal Kevepikd. Ot oy dTNTeg TPy TNV Kpovan €xovv alyefpukég
TIWES V1=5m/s Kot Vr,=3m/s v PETE TNV Kpovon V =2m/s kot V,=4m/s.

o. ot paleg tov coudtomv ivol ioeg.

B. n kpobon etvar ehacTIKN.

Y. 1M Kpo¥oT Eival AVELUCTIKY.

0. ot péleg TV cOUATOV gival I0€G Kot 1 KPOVUGT EAAGTIKN

A.24 Yoaipa A nalog m xwveitor pe toydta v,=2m/s otn OeTikn Popd Nua&ova Ox. AAAN ooaipa B, iong
pélog m kiveitan otov 1010 d&ova [E TayVTNTO V,=—5M/S KOl GLYKPOVETAL LE TNV TPAOTN GPOIPA LETOTIKA.
Metd ) kpovon 1 oeaipoa B €xet taydtra V,=2m/s kai 1 oeaipoa A tayvnta V,=—5m/s. H kpoton eivar:

o. ENOOTIKN B. avelaotikn Y. eV umopovpe va, EEpovpe

A.25 Avo cpaipeg iowv paldv Kivovvtol mhve otny 1010 gubeia Kot pe v idto popd pe TayvTnTeg v1=12m/s
Kot V,=20m/s. Metd Vv peTomKy Kpovon 1 ooaipa (2) &xel Tayvtnta V,=18m/s ko n opaipa (1) taydtnta
V,#V,. H kpovon givan

o. EAOCTIKN B. avelaoTikn Y. TAOGTIKY d. eivan dyvmaoto

A.26 Ot 4 cpaipec eivarl Telelmwg OLOEG, EAAOTIKEG KOL OPYIKE NPELOVY
whvo oe Aelo opldvtio eminedo. Av Badiovpe TNV A pE ToOTNTA, L, KoL
OM\EG 01 KPOVGELS VOl LETMMIKES Kol EALACTIKEG TOTE HETA TNV KPOVOT|

o. N A Ba kivnBet avtiBeta pe ToyvLTNTO LKPATEPT) TNES L EVEO 01 AALEC Oa v
weivouy atvmecs ~@ OO0 _

B. ot A kot A Ba kiynBovv pe ToyvTnTEG PETPOL V/2 0AAG pE avtifeteg m M m m
Katevhouvoelc.
Y. N A Ba ctaparioet ot B kau I' O petvovv axivnteg evidy n A Ba kivnei pe tayvnra, v.
3. 1 A Bo otapatioel eved ot GAleg Tpelg Oa kivnBovv mpog Ta de€1d pe TaydTNTA, L.




A.27 Mo uméda péloc m cuykpovetal EAAoTIKA e Ao oplldvTo TaTmu 1E
TNV ToYOTNTA TG Ly Vo oYNUatifel yovia ¢ e v KAOETO 6TO TATOUO Kol
OVOKAGTOL [LE TOYVTNTO Ly VIO Yovia 0 pe v kabeto. Toleg amd Tig TPOoTACELS
oV aKoAOVBOVV gival 01 6OGTEG Kot TOlEG AovOUCLEVEG;

o. H opun ¢ o@aipog otov katakdépugo aova dtatnpeital otabep.

B. H opun ¢ ogaipag atov opldvtio dEova datnpeital otabdep.

v. [ ta pétpa Tov TouTt)TeV 16Y0EL V1=V;.

0. [ T1g yovieg TpdonTmong kot avakiaong 1oyvel g=0.

€. H xivntikn evépyela g opaipag datnpeitor otabepn LOAMG Tpv Kot OUESMG LETA TNV KpovoT).
ot. H kivntikn evépysia tng opaipag dtotnpeitar otabepn og OAn ) didpKela TG Kpovong

C. Av 1 kpobon dapkei ypovo At, 1 péomn dvvaun Tov SEXETAL 1] PAIPO ATd TO TATOU £XEL LETPO
F=mg + Zmﬁvvgg

A.28 Tloieg Tpotdoelc eival cMOTEG; e o EAAGTIKT KPOVGT| V0 GQUIPDY,

o. 1 OpUN TOL GLGTHLOTOG TOV VO GEAPOV dtaTnpeitar oTabepn oe OAN TN S1APKELX TG KPOVOT|S.

B. M KWNTIKN €VEPYELDL TOL GLGTNHLOTOG TOV dVO GPAPDOV dlotnpeitar otabepn o OAN TN SdpPKELD TNG
KPOVOTG.

Y. M TOPAUOPPOGCT) TOV COUIPDY OgV €ivar LOVIT.

5. ot duvApELg TOV aGKOLVTOL LETAED TOV COOPOV EIVOL GUVTPNTIKEC.

€. TO £PY0 TOV ECOTEPIKAOY SVVAUEDY TOV dEXOVTOL 0L GQOIPEC Elvar avTibeTa.

A.29 No yapoxtnpioete pe (X) 00eg amd TIC MOPOKAT® TPOTACELS €ival cmotég Ko pe (A) doeg eivan
havBaouéves.

o.'Eva cvompo pmopet va €yl KivnTikn evépyeta aAAd Oyt opun.

B.’Eva cvotnua pmopei va £xet oppf 0AAG OxL KIVNTIKT EVEPYELOQL.

y. XTNV OVEANCTIKY], UETOTIKY KPOVUOoN OVO oQupdv Tov £yovv ioeg MAleC, ol GQAIPES AVIUAAACGOLY
ToOTNTEC.

0. Ze pio TAGylo Kol ovEAAGTIKN Kpovor petaéd 600 eredbepmv copdtov dtatnpeitor otabdepn N opun tov
GUGTNLOTOC.

€. Xg kabe kpovo™ 1oyvEL 1| 0Py STHPNGNG TNG EVEPYELOG.

A.30 No yapoxtmpioete pe (X) 6oeg and TIg TOPAKATO TPOTACELS gival cmoTég kot pe (A) 0ceg glvar
AavBoopéves.

a. Xe kGOe kpovo™ 1oYVEL I apyN SOTNPNONE TG KIVITIKNG EVEPYELNG TOV GUGTNUATOG,

B. Katd v Kevipikn Kol EANCTIKN KpovoTn 000 GOUATOV 1 HETABOAN NG KIVNTIKNG EVEPYELNS TOV €VOG
oMOUOTOG €ivar {om pe T HETAPOAN TNG KIVITIKNG EVEPYELNG TOV GAAOV GAOUATOG,

y. Katd v mhaotikny kpohon o0V0 oeuip®@v 1 KINTIKN EVEPYELD TOL GLOTNUATOG TV 000 GOAPOV
LLELDOVETAL.

5. Xké€doomn o100 KPOKOGHO OVOUALETOL TO (QOIVOLEVO GTO OMOI0 TO GULYKPOLOUEVO OCOUOTIOW
OAANAETIOPOVV LE GYETIKA PEYAAES OVVAUELS Y10, TOAD PIKPO YPOVIKO SIOGTNLLOL.

€. 'Exxevtpn ovopdletor m kpovorn katd TNV omoio ol TayOTNTES TV COUAT®V TOL GLYKPOVOVTOL Eival
ovtiferec.

A31 No yopoxtpiocete pe (£) 6ceg and TG mOPAKATO TPOTACELS elvanl cwotéc kou pe (A) o6ogg givon
AavBacuéves.

o. TNV €A0oTIKN KpoHoT 1) KIVITIKT EVEPYELN TOV GUOTHUATOG TMV CMUATOV TOL GVYKPOVOVTAL, S1ATNPEITOL
o€ OAN TN OdPKELN TG KPOVOT|G.

B. Otav pia opaipo cuykpovetal KABETO TNV EMPAVELN EVOC TOIYOV, EMGTPEPEL LIE TOYVTNTO {00V HETPOL
Kot ovTifetng eopdg.

v. H xpovon omv omoia €va pépog g Opyikng KIVNTIKNG EVEPYEWG TOV COUATOV yiveTor Oepudtnta
ovopaleTol aveAAoTIKT.



0. Otav i opaipa, A palag m cuYKpovETAl EAACTIKG Kol EKKEVTPA HE opaipa, B, iong pdlog mov eivar
apyKa axivntn 10Te N opaipa, A, CTOHOTAEL AUEGHOS PETA TNV KPOoVOoT).

€. Otav pio umdio cuykpovoTel pe akAovNTo ToiX0o Kot avokAactel oty o dievbuven yopic petofoin
OTNV KWNTIKY TNG EVEPYELD, TOTE KOt 1] LETAPOAN TNG OpUN TNG UTAAOG KOTA TNV KPOVoT €lval PNoév.

A.32 No yopoxtpicete pe (X) 6cec and TIG MOPAKATO TPOTACELS elvarl cwotéc ko pe (A) 6oeg givor
AavOacuévegs.

a. Ot duVAUELS TTOL OVATTTOGEOVTAL LETOED TOV COUATOV KOTA TN SIGPKELD UI0G KPOVGONS ival TOAD UIKPES.
B. Xe évo povopévo ocHotnuo 600 GEAPOV TOV GLYKPODOVTOL EANGTIKA, T OpuUn NG kabe oeaipag
dwotnpeiton otabepn.

v. ZTIG KEVIPIKEG KPOVGELS T KEVTPA, LALOC TOV TOYVTNTOV TOV COUATOV glval oty idto evbeia.

d. Katd v xpovon 600 copdtov n LETaBoAN opunig TOL VOGS 6MUATOC ival avtifetn g petafoAng opung
TOV GAAOV.

€. Zg Kabe TAOCTIKY KpoOoN OAN 1 KIVITIKT EVEPYELN TOV CLGTNUATOC LETATPENETAL O BepUoOTNTOAL.

A.33 No yopoxtpiocete pe (£) 6ceg and T1g mOpaKATO TPOTACELS elvar cmotéc ko pe (A) 6oeg givon
AavOacuéves.

a. Katé v kpoven 600 ceoipmv 1 petafoln tng opung tng Hog oeaipag sival avtifem and ) petafoin
oppnfig TG GAANG.

B. Znv avelaoTik) Kpohon 1 KvnTikn EVEPYELN TOV KAOE GOUATOC TOV GLYKPOVETAL, LLELDVETOL.

Y. v TAOGTIKY Kpovor 000 copdtov iong ualoc pe oo pETPO TOXLTATOV TO GCLGGMOUATMOWUO TOV
Onpovpyeiton LEVEL HETA TNV KPOVOT| 0KIVNITO.

5. TNV MAOCTIKY UETOMIKY Kpovon 000 copdtwv iong palog pe ovtifeteg toydvtnteg OAN 1M KWWNTIKA
EVEPYELDL TOL GLUGTHLOTOC TPV TNV KPOVGT| LETOTPENETAL 6€ OepudTnTO.

€. Zkéduom €lval QOIVOUEVO TOV PKPOKOGLOL KOTA TO 0700 dV0 COUOTION AAANAETIOPOVV HETAED TOVG [UE
UEYOLEG OYETIKA OUVALELG Y10 LKPO YPOVIKO SLUCTI L.

A.34 No yopoxtpiocete pe (£) 6ceg and T1¢ mOpaKAT® TPOTAcELS eivanl cmwotéc kou pe (A) 6oeg givon
AavBacuévegs.

o. X& Ho TAAY EAAOTIKY KPpoOoM G opoaipag Le Eva akAOVNTO Kol Aglo eminedo, N Yovio TpOCTT®ONG
glvan iom pe ™ yovia avakioonc.

B. Xe petomiky, EAOOTIKY, KPOUON HOG UTAAG pe akAOGVNTN Agia empdveld, TO HETPO TG METABOANG TNG
opUNG TG umddoag ivor 2p, av p elvat To HETPO TN OPUNG TS UTEANS TPV TV KPoLHoN.

Y. 10 LIKPOKOGUO OEV UTOPOVV VO DTTAPYOVY OTOAVTMG EAUGTIKEG KPOVGELC.

0. Xg o TAdylo EACOTIKT KpOLOT HoG oQaipag Le Eva akAovnto Kot Agio eminedo, To PETPO TNG TOYLTNTAG
TPOCTTMOONG EIval 100 LE TO HETPO TNG TOOTNTAG AVAKAOOT|S.

€. Zg Kabe TAUCTIKY KpoOoN 1GYVEL 1] apyn SLOTPNONG TNG EVEPYELQG.

OT. XT0 POKPOKOGUO OEV UTOPOHV VA DITAPYOVY OTOAVTMG EAUGTIKEG KPOVGELS.

AmavTioElg

L(@), 2(y), 3(v), 4(B). 5(v), 6(3), 7(), 8(B), 9(¥), 10(B), 11(3), 12(a), 13(y), 14(5), 15(y), 16(B), 17(5), 18(5),
19(at), 20(y), 21(v), 22(8), 23(B), 24(w), 25(B), 26(7), 27(A,E.E.2.3,A,5), 28(0yde), 29(ZAAZE), 30(AAZZA)
31(AAZAA), 32(AAIIA), 33(EAAZY) 34(EZAZEY)



OEMATA B

B.1 'Eva ghagpv kot éva Boapdtepo PALa £xovv {oeg KIvNTIKEG EVEPYELEC.

L. ITowo and ta dVo &xel peyolvtepn opun;
I1. TTotwo amd ta dVo pmopel va dieledvoel optldvtia mePIocdTEPO GE £va, AKAOVNTO GTOYO;

a. To Bapbtepo B. 10 ehappuTEPO Y. KavéVa amd To VO

Amévtnon

L. Yrdpyer pia oxéon mov cvvdéel K, m ko p.
2

K=" (1) o —mu—>v—3(2) Apa and (1) ko (2)— K——pi—> =\2Km
- 2 p= —m p T _Zm p=

Av K=K, kot m;>m, t6t€ p;>p, Gpa LeYoAOTEPN OpUN £XEL TO PapOTEPO 0MOTE GMGTO €ivar To (a).

II. To PB&Bog dieicovong, dnradn m petatdmion oyetiletal pe ™V KNtk evépysl. Av YpAyovue To
OMKE Oesowpdvtag otabepn tn d0vaun avticTaong Tov VAIKOD Tov 6Tdyov Oa dovue OtL:

W=AK— —FAx:Km—Kapx—»Ax:%

Yvvenmg 1 dieiodvon Ba eivar id1a kot cwoTod givar To ()

B.2 Kotd 1 Hetonikn EAAGTIKY KpoOoT 300 GQp®V e ToOTNTEG V], Uy TPV TNV Kpovon kat, Vi, V, petd
TNV KpovoT, 1oYVEL LETAED TOV OAYERPIKOV TILDV TOV TOXLTATOV, 1| OXEON:

o. 1)1—D2=V1—V2 B UI_UZZVZ_VI 'Y D1+D2=V1+V2

Amévtnon

AAO m11)1+m21)2=m1V1+m2V2 — ml(Ul—Vl) = mz(Vz—Uz) (1)
AAKE' 1/2m1D12+1/2m21)22:1/2m1V12+1/2m2V22 — ml(Dl_Vl)(Ul+V1): mz(Vz_Dz)(Vz‘FUz) (2)

%_, 014V =Vot0—0-0,=V,-V, (3) Zooto ivar 1o (B).

H oyéon (3) avagépetal o ahyefpikéc TIUEG TAYVTNTOV TOV UTOPEL Vo €lval BETIKEG 1) APVNTIKES AVAAOYQ LE

™ BeTikn popd mov Eyovpe opicel. H 161 oyéon woydet Kot g Sovuopatikny oyéon, v;— Vv, = V| — \72 Yo
KGO EAACTIKT KPOVGT KEVIPIKN 1 TAAYLOL.




B.3 Xoaipo palog m; cvykpovetal LETOMKE Kot EAaoTIKG pe toydmta vy e akivnm oeaipo patag mo.
Metd v kpovon 1 oceaipa m; Kiveital avtifeto g Tpog v apykn g katevbuvon pe 1o 1/5 g apyikng
TING NG Tor)OTNTaG TS, et To Adyo TV paldv Tmv 600 GEAPOV IoYVEL:

o. my/m;=3/2 B. my/m;=2/3 y. mp/m;=3 6. my/m;=2

Amavinon
Amo ™m AAO «xar v AAKE yia v €lootiki kpovon,

" . . pv + peta
TPOKVITOVV 01 GYECELG: —

— V]4— — V2
Prpo=Ppera— n'111)1:1’111\/1"'1’112\/2 Q Q Q Q
Karpo=Kyzra— Yamyv,® =Ysm, V,+/5m, V,” my m, m, LS
A7 T A0DOT| TOV GUGTAUATOG EYOVLLE:
S mzl) (1) xou V,= 2m, v, (2)

m;+tm, m+m, |
AMG apod 1 m; avakAdtal, n adyefpikn T g taxvmmroag givar V,=—v,/5 (3)
Amo (1) ko (3)— — i mvl—ﬁml —5my=—m;—-m,—6m;=4m, —» —= m_3 2wotd gival To ()

5 mytm m,

B.4 Zoaipa X; palog m; taydntog HETpov [v;|=v cuyKkpovETol EAUCTIKG Kol LETOMKG e dedTepn cpaipa X,
patag m, n onoio kweiton o avtibern katebOvuvon pe ToydTNTO I60L PETPOL, |Vo|=v. MeTd TV Kpovon ot
000 coaipeg kwvovvtal og avtifetec KoTeLOOHVGEIG He TAXDTNTES TO. PETPO TOV OTOI®V EYOLV TN o)éom
[Vi[=5|V,]. Tt palec tov ogatpdv 1oyveL | oxéo :

a. my=2m, B. m;=m, Y. m=5m,, 0. my=5m;,
Amavinon
Bewpodpe ®g BeTikn ™ POopa kivnong g opaipos Z;. Apa ot apw +— )

. . , , . _ petd
alyePpikég TYEG TO?V TOYVTNTOV 7pr mv 1’<poucm snrmu, u,l—v o, 412 Ve —V
KOL V==V KOl 1] GXECT TV TOYVTNTOV LETA TNV KPOLGT €ivat
V=5V, O O Q O
Amo 115 (AAO) (1) xou (AAKE) (2) ko v emilvon Tov m, m, m m
GLOTNHOTOG TPOKLITOVY Ot (3) Kan (4):

AAO: my+myu,=m,;V,;+m,V, (1) xou  AAKE: l/zmlu12+1/zm21)22=1/2m1V12+1/2m2V22 2)

(m;-m,)v,+2m,v, 3) ol V,= (my-m)v,+2m v,

V]Z
m1+m2 m1+m2

“

(m;-my)u+2my(-v) _ _s. (my-m)(-0)F2mv

V1:—5V2 —
m;+m, m;+m,

.. = my=2m,;. Apa c®61td 10 (0)




B.5 Zoaipa A palag m; cuykpodeTon KeEVIpKd Kot eAacTtikd pe akivi oeaipa B, pédlag my. To mocootd
NG UNYXAVIKNG EVEPYELNG IOV HETaPEPETOL 0mtd TV A 6to B xotd tnv kpovon yivetal péyioto dtov:

o. m=m, B m1:2m2 Y. m1:4m2 0. m2=4m1

Amavinon

Y kdfe EAUOTIKN KPOVOT IGYVOLY TALTOYPOVA 1 0Py dtatpnong g opung (AAO) ko 1 apyn dTPNoNG
m¢ kvntikng evépyelag (AAKE) yuo to ovotquo tov 600 COUAT®OV TOL cLYKPOVOVTOl. ATO avTég TIg
GY£0ELG TPOKVTTOLV O1 TOYVTNTESG LET TNV KpovoN TTov givat:

m;-m 2m
=2, Kat V,=———1y,
ml+m2 m1+m2

2V €AUGTIKN KPOVGT TO UEPOG TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG TG ogaipac A mov petafipaletal otn ceaipa, B
glvat ico pe v amdAvTn TN TG LETAPOANG TNG Kwnnm']g gvépyelog g opaipag A. To mocooto Oa givat:

|AK1‘ |K1u£m Klnpol |/2m1V1 1/21’1111)12‘ — | Vl | _| (
Klnpo Klﬂ:po 1/ZrnlUl2 Ul m1+m2 (m1+m2)2

m- mz 1= 4m;m,

|AK1| 4m;m,
Klnpo (m1+m2)

AK, |

Av m;=m, 101¢: 1 7 aAhwng 100%, onAadn péyioto. Apo cmotd gival to (a).
1mpo

H cepaipo m; axwnromoteitat, agod yavel OAn g TNV KIVNTIKY EVEPYELOL.

B.6 Tpeic opaipec, A, B, I' pe paleg m, 3m, 4m mpepovv apywd o€ Aeio oplovtio eminedo pe To KEVTPO
Tovg oty 101a evbeia. H opaipa A extoevetarl pe toydtmra v wpog tn ogaipo I'. Oleg o1 kpovcelg Tov
ouppaivouv givar petomikéc kot ELaoTikég. O cuVOAKOS aplBIOC TV KPOVLGE®V Eivat:

o. pio B. 6vo Y. TPELG
Amavinon
1" xpovon. H caipa A méetel pe taydnToL ; TOVO GTNV apyIKd aKivnTn B A r
ocopaipa B. Metd v ehaoTiki] kpovon 1 A €yl TaydTnTa \71 ki I, \72. —70
Ao v AAO ka1 AAKE petd ) ADom Tov GUGTAUATOG Ol TOYVTNTEG OVUTEG
Vlzm'4mu—>V1=— 3v ( n opaipa A avaxidrtor) kot V,= 2m V—> V2—2D 3m m 4m
m+4m 5 m+4m 5

(maer 6e&ir)

2" kpovon. H ceaipa A 10w ovakAETol GUYKPOVETAL HETOTUCE Kot sk(xcsrucd us mv apxucd axivnn ceaipa

B. H todtta g ogaipoc A petd tnv kpodon eivar: V, ,_mjém == (— —) A% E apon A topa

Kiveitan Tpog ta 6516 aAAA pe TayvTnTo PIKpoTepT and TV V, g oeaipag B. Onodte givarl addvatov va v
TpoAaPel Ko va yivel kot tpitn kpovon. Apa to cwotd eivat o (B).




—

B.7 Zoaipa paoc m; ocvykpovetol pe tohtnTa v PE opykd axivntn coeaipa pafog my=3m;. Metd v
Kpovon 1 oeaipa m; Kiveital o€ avtifetn katevOvVo™ e TNV apykn Kot £XEL TO Y4 TNG apyIKng TNG KIVNTIKNG
gvépyewg. H kpovon tmv 600 ceapdv giva:

0. EAOOTIKY| B. avelaoTikn

Amavinon

Ipaeovpe t AAO: mv;=—-m,;V;+m,V,—»mup=m;V;+3m;V, - v,;=3V,-V; (1)

AT ta dedopéva Exovpe: Vs mV,’= % (%mlulz) V= % @
AT6 (1) Kot Q)0 =3V, - 2oV, 3)

, . , , 1 2
H apyikn kivntikn evépyeta tov cuotnpotog etvar: Ky =—m;v,

H el xovntcn evépyeia Tov GLGTHHATOG Elvat: Km:%ml\/ﬁ—?mlvzz = Eml(u—l

Apa, Kqp,=Kzs, 1 kpodon eivar ehaotikr]. Zooto givat to (a).

B.8 Xoaipa palag m; kiveitar pe opun 1;; KOl GUYKPOVETAL LETOTIKA [e oaipa ndloc m, Tov KIVEITOL GE
avtifetn opuq ;2 Ta copota A0ym g kpohong avtaAldocoovy Kivntikéc evépyeleg. H oyéon tov palov
glvat:

a. m;=4m, B. m=2m, Y. m;=3m, 4. m;=m,

Amavinon

AoV T0. GOUOTO OVTOALAGCOVY KIVNTIKEG evépYeteg 1oylel Ky, =Ky, kan Ky = Ky,

Av mpocbicovue Tig d00 oyéoelg katd péin Exovue 0Tt Ky +Ko= Kyt Ky, Gpo m xivnrikr| evépyeia tov
GLOTHUOTOC TOV 000 GEUPOV dluTnpeitar otobepn TPV Kot UeETd TV kKpovon omdte 1 Kpovom eivol
ENOOTIKY.

Amo v AAO €yovpe:

1;; + 1;; =1?1+I7; . (1) Amd ta dedopéva 1oybel emiong: E:—Sﬁ pi="p, (2)

Amo (1) xon (2) — l?lz—l;; —  P=—P, (3) yw 11¢ aAyefpikéc TIHEG TOV OPUDV LETA TNV KPOVOT).
2

p/’ + pZZZPlz MRE T
2m; 2m, 2m; 2m,

Ano ™ AAKE y10 10 cvotpa : K +Kop= K+ Ky —
2.1 1 2,1 1 2 52
pi ( 1+ 2) 1 ( 1‘*‘ 2)_’pl 1 — P 1

p:=P,, dromo ywoti totE B TOV GOV VO Unv €ytve kpovHo).

pi=P, (4)
Amo (3) ko (4) — pi=P, (5)

2 2
P, , .
P Q) m,=m,. Apo. 6woTo sivar 1o (3).

AMG amo Ta dedouéva toyvel: K=K =
o T p 4 1 2u— 2m,  2m,




B.9 Ao copata X, Iy, pe paleg m; ko m, pe m <<m, Kwvoovtoil oty it gubeio pe avtibeteg taydtnreg
ioov pétpov v. Metd TV ELOCTIKY TOVG KPOVGT] TO LETPO TNG TOXVTNTAG TOV CAOUATOG, X1, Oa glvar

o.v B.2v Y. 3v d. 4v

Amévtnon
Ao v (AAO) ko (AAKE) mtpoxbmret:

AAO m11)1+m21)2=m1V1+m2V2 — ml(Ul—Vl) = mz(Vz—Uz) (1)
AAKE' 1/2m1U12+1/2m21)22:1/2m1V12+1/2m2V22 — ml(Ul_Vl)(Ul+V1): mz(Vz_Dz)(Vz‘FUz) (2)

%—) V1+V =V, Vo= v— 0,4V, (3)

Am6 (1) ko (3) ko petd amd Tig TPAEEIS TPOKVITOVV:

_ 2my0,H(m;-my)v, (4) ko1 V,= 2m,v,+H(my-m; v, (5)

Vi
m;+m, m;+m,

. , 2m,(-v)-myL
Oé1o 01N (4) M, <<m,, V=V K01 V,=—V OTOTE: VFM»VF—%.

m,
Apa o pétpo givar 3v ko cwotd givar To ().

B.10 Xoaipag palag m; cuykpoveTon KEVTIPIKA EAACTIKA pe akivnn oeaipa palog my (m>my).
I. Av 10 T0G0OGTO TNG KIYNTIKNG EVEPYELNG TG My oL petafifdotnke otn m, givor 36% 10TE Y10
TIG padeg woyveL | oyéon:

o. my=m; B. m;=9m, y. m;=4m,

I1. [Tow mpémel va givar M oyéon T@V HoldV OGTE TO TOCOCTO UETAPOPAS EVEPYELNG VO Elval
100%;
o. Mmy=m; B. m;=2m, Y. my=2m,

Anéavtnon

I. Av 10 T0GOGTO TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG TNG My oL peToPifdotnke otn m, givon 36% tote
o™ ceaipa m; anépeve 1o 64% TG APYIKNG TNG KIVITIKNG EVEPYELNS, ONAOT|

K (uezay=0,64K 1 (mpoy— om, V°=0,64vam,v,"—V =+0,8v,

Enedn 1o m;>m, 1 opaipa m; dwtnpel v apykny @opd kivnong cvvenmg V=+0,8v;

m;-m
V,=0,8v,— ——=

0,=0,8V;—m;=9m,. Apa cwoto givar To (P)
m1+m2

II. Av 10 T0GOOTO NG KIVNTIKNG EVEPYELNG TG My oL peTaPifdotnike ot my givar 100%
totE 0N GQaipa m; anépeve 1o 0% TG aPYIKNG TNG KIVNTIKNG EVEPYELONS, ONAOON GTOUATNGCE,
m;-1m,

omoTE V1=0—>Tm:0—> m;=m,. Apa cwctd givol 10 (a).
m;Tmy

10




B.11 Zpaipag pdlog m; cuykpodeTon KeVIPIKE eAACTIKA pe axivitn oeaipa pdlog my (m;<my).
AV 10 TOGOGTO TNG KIVNTIKNG EVEPYELWNG TNG M Tov petafifdotnke ot m, sivon 75% toTE Yo
T1G naleg 1oyveL n oyéon:

o. my=2m, B. my=3m, y. mp=4m,

Andvinon

AV 10 TOGOGTH TNG KIVNTIKNG eVEPYELNS TG My Tov petafifdotnke ot my givan 75% tote
oTn ceaipa m; anépeve 0 25% NG OPYLIKNG TNG KIVITIKNG EVEPYELNS, ONANOT|
K (ueroy=0,25K  poy— ¥am, V,°=0,25Y5m v,°—V =+0,5v,
Emeidn 1o my>m; 1 opaipa m; aviiotpépel T eopd kivinong cvvenmg V=—0,5v,
m;-my

V,=-0,5v, —>T1)1:—0,51)1—>m2=3m1. Apa cwoto givar To (P)
m;+my

B.12 Zopaipa A pdloc m kiveitor o€ Agio optlOvTio EMIMEDO KOl GUYKPOVETAL LETOMIKA EAACTIKA
HE ToyOLTNTO L HE AAAN apy KA akivn ceaipa, B, paloag M.

Na deiete 0Tt Yo va amokoet 1) opaipa B petd v kpovon

L. péyrom tayvmta Tpénet va 1oyvel: m/M— oo

II. péyrotn xivntikn evépyetla mpémet va, ioyvet: m/M=1

II1. péyiom opun|, mpémel va 1oyder m/M—0

Andvinon
, . , S 2m 2V
I. H taydtto g M petd v kpovon eivar: V,=—"——0 — V,=
m+M 1 M
—_— B
m v
A

['a va givonn V, =max Oa wpénet: 1+ M=min—>M—>0 SIS Q Q

m m M m M
[Mpaxtwcd ovtd onpaivet 01t 10 coOpo B egivor moAd — moid

eAaPPOTEPO TOV CAOUATOG A.

I1. A6 T St pnon TG KINTIKNG EVEPYELNG OTNV EAACTIKY] KPOVUGT £XOVLE:
KnpozKpam_’ KA(npo):KA(para)+KB(uam)_’ KB(pam): I<A(1tpo) - KA(uara)_’

- KB(usm): 1/2n’111)12 _I/Zmlvlz

m-M
m+M
Anradn ot paleg va gtvor ioeg omdTe vou yiveTon avtoAdloyn TOXLTATOV KOl OAN 1 KWvNTIKN)
evépyewo g A va petafifaleron otn B petd v kpodvon

V=0—m-M=0— m/M=1

['o va etvon ) Kp(eray=max mpénet va eivor V,=0—

III. Ao v AAO oty Kpovomn £xovpue:

Prpo=Ppeta— PAmpo)=PAuera) TPB(ueta) = PB(uera)= PArpo) — PA(uera) ™ PB(peta)y™ ML — mV,.

INo va €xer n opaipa B péytomn opun mpénel ppeay=max—V;=—v dniadn n ceaipa A va
yupilel Tiow pe ToyvTNTa pPéETpov, v. Tote:

Vi=—v— V=—1—>m-M=—m-M—-2m=0—-m=0, apa. m/M—0.

[Mpoxktikd avTtd onuaivel n ceaipa m va gival ToAd elappitepn ™ M 1 Yo Topddetypo po
UTTAAQ TOV TEVIG VO GUYKPOVETOAL EAAGTIKA LE £Vl akiviTo TaryOBouvo.
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B. 13 Xopo Z; pdlog my=m oMcBaivel yopic tpipéc mave ce optldvTio EMIMEDO HE KIVNTIKN
gvépyea, K=100J. Mrpootd an' avto, npepel GAko copo X, palog my=m. To copo X, pépet

Tio® TOoV oTEPEMUEVO 0p1loVTIO ehatiplo oTabEPAC k=10"N/m, apentéoag paloc. Koatd
GLYKPOLGT OV OKOAOVOEL TO EANTIPLO TOPAUOPPDVETOL TO CAOUATO TANGLALOVV KOl GTNV
GUVEXELDL OTTOLLOKPVVOVTOL, LEYPL VO ATOKTNGEL KOl TTAAL TO EAATIPLO TO PUGTKO TOV UNKOC.
I. H péyiot ovoneipmon tov ghatnpiov givar:

a. x=0,01m B. x=0,001m y. x=0,005m 0. x=0,1m

I1. Ot kivnTiKég eVEPYELES TOV COUATOV OTOV TO EAATIPLO EMAVEPYETAL GTO PVOIKO TOV UNKOG
glva:

a. KIZO, KZZK B KIZK/4, K2:3K/4 Y. K1=K2:K 8 K1:K2=K/2
V
V —> 2
v, k v k
5> =] [ 5] —
| I 11|
TP TV Kpovon) pEYI6TH SveTmEipmoT] UTOYMPIGPROG
Anéavtnon

I. To m; pe taydtTa v, cvykpovetal pe to ehatnpro. To ghatplo apyilel va cvonepoveton. H
dvvaun tov ghatnpiov, F=kx, emPpaddvel To m; ko emraydvel To my. I'o 660 drdotnpo To my €xet
HEYOADTEPT] OKOUA TOYVTNTO OO TO M, TO CAOUATO TANGIALOVY Kol TO EAOTNPLO CLGTELPDOVETAL.
Kdamowa otiyun ta 6o copota Bo amoxticovv kowvn toyvtnta V. Tote 10 ghatipro Ba €xel
UEYIOTN GLOTEIPMOT, Xy ARECOG HETA 1) TayOTNTO TOV M) Ba givor puKpOTEPN QTG TOV My, TO M,
Oa péver micw, to m, Ba PedyEl PUmpootd Kot To copoata Bo amopokpvvovtor. Tote Ouwc m
ocvoneipmon Tov ghatnpiov Bo petdveTon PEYPL vo. UNOEVICTEL Kl TOL GOUATO VO, OITOYWPICTOVV LE
ToyuInTeG Vo, Vo

I'papw AAO and v katdotaon (1) ot (I1): m;v;=m; V4+m,V—-V=v,/2

2
Tpio® AAME am6 (1) — (I1): Yam;v,” =Ya(my+my)V>Yskx, — % mleZ:%(2m1)DTl+ Ykx, 2

2
K% + kXZm — Xm=\/% —Xn=0,Im Xw0otd t0 (0)

IL. Tpdoew AAO kot AAME yw to cdomnua petald tov katactdoeov (I) ko (III). Agod n
GLOTEIP®ON €XEL UNOEVIGTEL O1 UNYOVIKEG EVEPYELES Efvol LOVO KIVITIKES, dNANOT 1GYXVOLVV O aPYES
dltpnong g EL0CTIKNG Kpovone. Amd  Avom tov cvothuatog (1) kot (2) mpoxvmtovy:

(1) myu; =m;V;+m,V, ot vsmpu 4 =Y4m, V, +4m, V) (2). Amo ™ AboM TOL GLGTHUATOG:

v _(m1-m2)U1 m;v,

2 .
—-V=0 - K;=0 «ouV,=——=v; = K)=K. X0067106 &ivai 10 ()
m;+m, m;+m,
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B. 14 X10 duthavd GYML0 GUGTIEPHOVOLLE TO EAATNPLO KATA X m m,
and ™ 0¢on woppomioag O kol OQNVOLPE TO GCOMO My k

elebBepo va kivnbel yopic tp1péc. Otav emavépyetoar oto O MD
€xel TOYLTNTO Ly KOl GUYKPOVETOL UETOTIKA EAACTIKE LE TO o

axivnto copo paloc my=3m;. Metd v kpovon, N HEYIOTN GLOTEIP®OT TOL gAatnpiov givol X,
KoL 1.oYVEL 1] GYEoN:

o. Xp,=2X, B. xo=x, Y. X1=2X; 0. x1=3x%,
Andvinon
To copa m; ptavel oto O pe ToyvINTa V. ATd TV AAME: Yokx = Yom v, (1)
Metd TV €ACTIKY] KPOVGT TO M| AOKTA TovTNTO V: Vl—zfrl:ul—»Vl:—UlQ (2)
1Ty

To ghatiplo cvuonelpadvetor Kotd Xp: Amo v AAME: vim V% = Vakx,” 3)

X2 v’ X
Ano (1)+(3)— 5 =—5 > 5 =4—>x=2x, Tmoto eivat to (Y)

X2 1 X2

B.15 Ot dvo 1oiyor tov oynuatog anéyovv andotaon d. H
opaipa X; ektofevetar pe ToOTNTO L KOU GLYKPOVETOL
UETOTIKA Kol EAACTIKG e TNV 0KV Qaipa X,, TOL OmEyEL
amootoon d/4 amd tov deE1d toiyo. Metd v Kpovon ot
GQAIPES APOV GLYKPOVGTOVV EANCTIKA OO L0 POPA LLE TOVG

dvo toiyovg apiotepd kot de€Ld, cuvavTovVTOL Kot AL 6T0 pécov G andotaong, d. Ot kivhoelg
TV oap®V Bewpodvtal petaopikéc kol yopig tpipés. H oxéon tov alyePpikodv Tipdv g
ToYVTINTOG Vi TNG 0QAipaS X HETA TNV TPATN KPOVGT] LE TNV APYIKT| TOYVTNTO V) Elval:

Q. V1:—501/4 B V1:—501/8 Y. V1:—3Ul/2

Amavtnon

IMa va cuvavtnBodv kot Al 6To0 HEGO TG AMOCTAONG TPEMEL LETA TNV KPovon M X va dloviGEL
amootoon X,=d-+(d/4)=5d/4 oc ypdvo t e taydtra V; ko n X, andotaon x,= (d/4) +(d/2)=3d/4
ooV 1010 ypovo, t, ue toyvnTa Voo Apa

Cxi Vil VY5

=Vt =|V,|t Apa: —= ==.
il e emValt AR VS T
Eneidn kwvovvtan og avtifeteg katevBoveeig n oxéon adyepikdv Tindv givon % = —% (1)
2
, , , L m;-m, 2m;
Ao ™V ELAGTIKT] KPOVOT] 10YVOVV: 1:—m1+m21)1 (2) Ko Vz_m1+m2 3)
13
Am6 (1)2)3)— m=—3"  (4)

Ano 2)kar (4)— Vi=—5v1/8  Apa cwot givoun (B)
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B.16 Zopo pdloc m mov €xet Kivntikn evépyela Ky ovykpovetan kevpikd kot mTAaoTikd pe GAAO axivinto
oope iong palog m. Metd v KpovOOoTN TO0 GLGCMOUATOUN GUGTEPAOVEL VO GVOTNUA SO0 TAPUAANA®Y
opowv eratnpiov. H péytom duvapkn evépyeia mov amoppoed 1o kdbe ehatiplo eivat:

. K() l3 K()/2 Y. K()/4 0. K0/8
Amavinon
1 1 1
Prpo=Ppsra—mu=2mV—V=0/2 Knp0=K0=m1)2/2 Kpmza(nﬁm)Vz:Zrmf:EKo
K
Ané mv AAME: Kz =Ug + U8x2—>70 =2Ugy —Ugn=Ky/4 Apa 6ot givor o (Y)

B.17 Xoaipa pdlog m; ovykpobdeton mTAAcTIKG pe axivity oeaipa palog my. H tiuq 100 mocootov, g
KIVNTIKNG EVEPYELOG TOV GUGTNUATOG TV dVO COUP®V, TOV £ytve Beppotnta eivat:

m m m
0. %= ———100% B. n%=—2—100% y. n%=—2100%
m1+m2 mler2 m,

Amavinon
=D 0q—> M0y =(m 11, Vs Va2l (1)
pnpo_pusw Y11= 1 2 _ml +m2
. " 2 2 " 2

1%=2K | o= 2t M)V 2/2m1”1 —100%4%— 17100%=[—2L— — 17100%= — —2_100%

Kﬂ:po 1/211’111)1 m;v, m;+m, m;+m,
To 10606Td PETAPOANG TNG KIVITIKNG EVEPYELNS TOV GLGTNLOTOG TOV GOAPAOV Eivorl — mrﬁn 100%.

1 2

H améivtn Ty g HeTtaforn T KIvnTIKNG EVEPYELNG 100VTOL UE TN DEPUOTNTO TOV TOPAYETOL AOY® TNG
TAOGTIKNG KPOVOTG, (PO KOl TO TOCOCTO TNG OPYIKNG KIVNTIKAG EVEPYELNG TOV GULOTHUOTOS TTOV £YIVE

M 100%. Tooto sivar o ®).

OeppdTnTo sivon
pUOTN Be——

B.18 Zopa A palag M eival axivnto kot copo B palog m cvykpovetal pe 1o A PHETORIKAE Kol TAACTUKA.
Metd v kpohon T0 CLGCOUATOWO £xel TO 1/3 TG KIVNTIKNG EVEPYELNG TTOV ElXE LOMIC TPV TNV KPOVOoT).
Tote Oa 1oyveL:

m_1 m m _ 1 m _ 1
M6 P\ M3 M2
Amévtnon
pnpo:puarm_’rnu:(NI’HH)V_’Vzl\/r[r_l:;l1
K _Kapo V(M 2_‘/zm1)2 . \ m’v’ _ml)2 m 1 m1 L
= A(MAm) V= (M+m) —=— X010 gival 1o ().

3 3 (M+m)> 3 M+m 3 M 2

14




B.19 (oo paloc m , To omoio éxel kivntikn evépyela K ouykpovetot mAaoTtikd pe oopa palag 4m. Metd
TNV KpovoN TO GLGCOUATOHN HEVEL akivnTo. H petafoln g unyovikng EVEPYELNG TOV GUOTHHOTOC T®V dVO
COUATOV KATA TV KpovoT ivat:

a. —SK/4 B.-K v. 5K/4 6. 2K

Amavinon

Ao v AAO éyovpe: mv;—4mv,=0—v,=4v,—v,=v,/4 (1)
Knp0=1/2m1)12+ ‘/24rn1)22=‘/2rm)12+2m(1)1/4)2—>Knp0=%m1)12= %-%mvlzziK
5

Kiere=0. Apa AK=K,orq — Kypo= — ZK Zwotd givor 1o ()

B.20 Abvo copoato A kot B pe paleg m kot 2m avtiototyo cuykpohovTol LETOTIKG Kol TAUGTIKG KIVOOUEVA
oe ovtifeteg katevBuvoelg e TayvTNTEG PETPOL 4V Kot L avticTotyo. H T Tov TOG0GTOV NG OPYIKNAG
UNYOVIKNG EVEPYELOG TOV CLGTHUOTOC OV £yve BepudTNTAL KOTA TNV Kpovon eival:

2

25 2
o EKapx B 7Kapx Y- gKapx

Amévtnon
Prpo=Ppsr—M(4v) —2mu=3mV—V=2v/3 (1) —dv

<&
Krpo="2 m(4v)’+% 2mv’ = 9mv’ A o Q B

2m

—_

2 4’ 2mv’
Kigee="23mV'=" 3m7 = 3 m

2 2
AK:KPS‘:U._KHPOZ 2% - 911’11)2: - 25?1) @
To m0GOGTO TNG UNYAVIKNG EVEPYELNG TOL GUGTHUATOC TOL £YvE BeppoTnTAL:

_ 25mv’

AK 3 25 AK, %—» IAK |= %Knpo TLwotd givor o (a)

Knpo 9mv2 - 27 Knpo

B.21 BMpa pdloc m pe opldvtia tayhmra, v, COENVOVETOL KOTA X; 6 akAovnto EAwvo kOfo,
pélog, M, pe M=4m. Av o 610G xk0Pog frav erevBepoc va kivnbel ywpic Tpéc, To idto PAnua pe
TOV 1010 TPOTO GPNVOVETOL KATA Xo. AV vToBEcovpe OTL Kot 6TIC 000 TEPIMTMOELG 1) LECT) OVTIGTAON
tov EVA0oV, F, elvar 1 1010, TOTE 1) oYOM TOV X1, X, ElvOL:

0. X=X B X2:1,2X] Y. X2:0,8X1 d. X2:0,2X1

Av o0 k0pog etvar axkAovntog and to ®MKE éyovpe:

—Fx,=0 — %mv’ — Fx,=V4mv’ (1)

Av 0 k0Pog etvar gElevBepog 1oyvel 1 AAO katd v Kpovon:

mv= (M+m)V— V=v/5

Av 1o Ao eloywpel katd X, tote T0 Epyo ™G F elvar — Fx, ko amd
10 ®MKE £&yovpe ko maat

2

— Fxo=Y%(m+M)V* — ¥mu® — F-XZ:%mvz— %m;)—s — F-xz%muz (2)

Ao (1) (2)— x,=0,8x; To cwotd givai 1o ()
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B.22 Xto dumhavo oynua fAfua paloc m wov Kveitor opilovila eMnVAOVETUL 6€ akivto omopo palog M=3m
OV aKOLUTA o€ toiyo. H ehdyiom xvntikn evépyela mov amarteiton yuo vo cenvobei 6Ao 10 PAfU 6TO
&vio elvar K. Av dev vmdpyet Toiyog kot to chpo palag M givar ehevbepo va kivnbei mdveo og Aeio opildvtio
damedo, 1 EAIYLOTN OTOLTOVUEVT] KIVNTIKN EVEPYELD OGTE TO PANUA Vo, cpNVmBel OA0 6TO OO Elval:

a. K/3 B. SK/4 v. 4K/3

Amévtnon

Av 10 copo M elvar axhovnro: Tote M eldyotn OmOITOOUEVN] KIVNTIKA M

EVEPYELD TOL PANUATOC Y10 VO, ELGY®PNGEL OAOKANPO HEGH 6T0 cdpa M 1oovTal v
pe v BepprotnTa Tov TapdyeTol Ay TAAGTIKNG Kpovong. Apa
Q=K=1/21’Il1)2, OOV L M TAXVTNTA TOL PANUATOG TPV TNV KPOVHGT).

Av 10 copo M givon edevBepo va kivnlel petd v kpovon. Tote o PAua
TPEMEL VO EYEL EAAYIOTN KIVNTIKY EVEPYELD K,=Ymo,’ YL VoL KOTApEPEL VoL M
gloywpnoet 6o péoa oto codpo M. H K mpéret va glvar peyadvtepn and
K apob topa pépoc e Kivntikng evépyetag e K Ba yivel kot kivntiki tov

—

GVCCOUOTOUATOC M+m, onhadn, Ki=Q+K,s. v
Tote dpmg 1oydeL | apyn STIPNONG TNG OPUNG: 0 m+M

Prpo=Pper— M0 =(m+M)V—->V=v,/4 —_—
OndTE 1 KWYNTIKN EVEPYELD. TOV CLGCOUOTMUATOG PETA TNV Kpovon Ba ivat:

2
1 1,0 K
Kovo =5(M+m)V2=E 4m1—16—> Koo = Tl
_ _ v K _4K .
K=Q+Ke— K =K+K;,,— K=K+ 4—>K1— 3 Apa cwotd gival to (y)

B.23 Xopo, X, palag my=m 1coppornel méveo o mAateoppo pdloc M=8m o6mwg @aivetor oto oynuo. To
oVoTNUO opyKd Mpepel oe Aglo oplovio emimedo. To coua X, mopovotdlel pe v TAATEOpU. TPLPBEG
oAioOnomng. BAqua pnalag my=m mov kiveitar opilovtia GOMVAOVETAL LE TOYVTNTA L 6T0 chpo X. H cvuvolkm
Bepuota Q, mov exkAvlnie Ady® PG amd T GTIYUN TOL APYIGE 1 KPOVGT) GUCCOUATMLO KOl TAATQOPLLOL
VO ATOKTIGOVY KOV TOYLTNTO Elval:

o Q:9m1)2

_3m1)2
20 - Q=

B Qszv2
' 20

20

Amavinon

Metd v TAAGTIKN KpoOoT T0 cLGCOUATOWRO ualac m;+m, olcOaivel pe TpIPég mive oY TAATEOPUA TV
omoio. mapacépvel og Kivnon agov To opiloviio emimedo eivor Aeglo. Kdmowo otiyuq 10 m;+m, kot n
TAUTQOPLO amoKTOOV Kotvn Toyvtnta V. Ipdem g AAO amd 1n otyun Atyo mpv v Kpovon HéEYpL va
OTTOKTIGOLV KOWVY| TaYOTNTOL: o —

mu=(m;+my+M)V-mv=10mV—-V=v/10 (1) 05 [m, v> " 'To
H ovvolikn Beppdmra, Q, mov oeeiretar otnpv | ™
TAQGTIKT] KpOVOT Kot 6TV oAicOnon oot pe
NV oo VTN T TG UETAPOANG TNEC KIVNTIKNG
EVEPYELOG TOL GLUGTNLLOTOG OO TN OTIYUN AlYO TTPLV TV KPOLGT UEYPL VO ATOKTIIGOVV KOV TOOTNTOL:

1
M M

_9m1)2
20

Q=|AK0X|=|KTSX—K(XPX|=|‘/z(m1+m2+M)V2—‘/zmluz|—>Q Yoo gival to (o)
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B.24 Mo, pméda palag m wov Kveitol opilovTia e ToOTNTO U CLYKPOVETOL LETOTIKE LLE KOTAKOPLPO TOTYO
Ko avakAdtol optldvtia pe TaydTnTa LETPOL v/4.

L. To pétpo g petafoing opung g Umarog Ady® TG Kpovong eivat:
o. undév B. 3mv/4 v. Smv/4
I1. H xpovon eivat: o. ENOOTIKY B. avelaoTikn
III. Xe mown mepintwon 1 dVvauN TOV GEYETAL O TOTXOC OO T UIdAa eivol PeyoluTepn); TNV TEPINTTOOT TOV

avaKAGTOL LE V/4 1) TNV TEPITTMGT TTOL 1) KpovoT gival eAaoTikn. YToBétovpe 4Tt Kal oTIG S0 TEPITTAOCELG
0 ypOVOG EMAPNG UTAAOG TOLYOL €ivar o id10g, At.

Amévtnon

I. Oswpovpe g Betik T Qopd g emoTpoPns. ‘Etol ot aiyefpikég Tipég TmV

TAYLTATOV TNG CEOIPUC TPV KOl LETA TNV KPOOON EIVAL V1=—V KOl V,=V/4. + <
H dwovvopatikn petafoin g oppng divetot and ™ oxéon: A})= P2 — ;1 vy
, , , , , S (PP — |
H olyefpucn Ty g LetafoAng g opung TS oeaipag sivat: «— °
v
Apzrm)z—rm)l:m% —m(—v)— Ap= % 20010 gival to (Y) ?

II. Ago¥ peidbnke to HETPO NG TaXHTNTOG TNG CEAIPAG, VITAPYEL ATOAELD OTNV KIVNTIKN TG evépyelag. O
Toiyog eivol akAOVNTOG TPV KOl PETA TNV KPOovoT], Gpa 1 KWWNTIKN EVEPYELD TOV CLGTNHOTOS KOPAipa —
TOLYOC» UEIDVETOL XVVETMG 1 Kpovon elval avelaoTikY]. Xwotd gival to (P).

III. H 60vaun mov déxeton o toiyog eivar avtiBetn omd avt TOv OEYETOL M UIGAC OO OVTOV KOTA TN

dlapketa TG Kpovong. Av Bewpndel otabepn ivar: F= %?

Smv
4-At
v mepintmon g EAUCTIKNG Kpovong Bempodpe O6TL cuykpovetal 1 coaipa palog m pe ™ I'm palaog

2NV TEPIMTOON TNG AVEANSTIKN Kpovong 1 dvvaun etvar: Fi=

, m-
M>>>m. Téte v,=
“m+M

0, —0,=—(—0)—>V,=D. Zvven®dg V;=—V Kot V,=v. H petaPory g opung eivau:

2mv

Ap=mv,—mv;=mu—(—mv)=2mv. Apo F,= AL

Yuvenwg F>F,.

B.25 M opaipa palog m, pe opun py=p=mv; GLYKPOVETOL TAAY10 KOl EAACTIKA pE YAV Aeia
oplOVTIO ETPAVELD VIO YOVIN (p:450 KoL oVOKAGTOL.

I. To pétpo petafoing tng opung g opaipog eivat: a. p\ﬁ B.2p Y. p\/§

II. Av m xpovon e To TAT®E, SlopKeL ¥povo At, TO HETPO TNG SLVALNG TOL OEYETAL 1] GOAIPA OTO TO TATMA

n2 n2

tvou: .F= -
givon a mg At At

B. F=mg v. F=mg+
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Amavinon

I. H o@oipa mpookpovEl 6TO TATOUO HE TOYHLTNTO V; VIO YOVIO @ Kol avoKAGTOL HE TAXDTNTO V, VO
yovia, 0.
Ztov d&ova X, N ZF =0 — pi=pox—mv,=mv— v1,=V2x (1)

Xtov dEova y Bewpovpe 0Tt GuYKpoHovTol EAACTIKA 1 opaipa pnalog, m pe
mv okivinmn I'm palog, M>>>m. H oopaipa avakidtor otov aEova v e

TayvTNTOL!:
m-M
Vyy =———V1y — V2y =V 2
y m+M y y y ()

v\ oo kot v=\ua oy A6 (1)(2)— vi=v=e (3)

, 3)
M6 TNV P1x=Pox—> MU MUG=MV,MuO & Npe=Nud — ¢=0=45"

H petafoin opung ioobton pe tn petafoin opung novo otov dEova Tav y apa:

Ap=Ap,=psy—p 1y=m1)cmve—(—mvcnvcp)=2pcuv9=2plzé =p\/§—> Ap=p\/§ 2wotd givar 1o ()

IL. Ztov a&ova y woyvet:  EZF,~= AAR‘[Y —F-mg= At2 — F=mg + lﬁté X0oT0 givor to ()

B.26 Mia cpaipa méetel Tave o€ optldvTio dAmedo VIO YOVIN @ MG TPOG TNV KAOETO G aVTO Kol avaKAGTOL
ue avtiotoyn yovia 0. Na cuykpiBovv ot yoviec ¢ kat 0 oTig e&Ng Tepmtdoelc.

I. H xpovon eivar eAaotikn.

I1. Katd v kpodon 1 6eaipo Topapope®mveTal LOVIL, dAlG dev avoantoooeTol TP petald ceaipag kot
damédov.

1L Kot v kpodon 1 oepaipo ToPpopopPOVETIL TUPOSIKA KOl AVOTTUGGETAL TPIPN HeTadd avTNE Kot TOL
damédov.

e OAeC TIC TEPMTMOELS VAL N ANl vwoyn 1 dvvaun tov Bépoug.

Amavinon

I. KpobYon ghaotik): Amodei&ape oty mpornyodpevn gpmtnon v=uv'. (1)

Y1ov d&ova X, | LF,=0— p,=p'x—munue=mo'mud ® nue=nuo—e=0 R
M
p

II. A6y mopapdpemong 1 KNtk €VEPYELD TNG OPOIPAG LEUDVETAL.
Opowg otov G&ova x dev avamtdcoetal TpPn, dpa 1 opun oTov GEova
ovToV dlatnpeital.

Kyera<Kapo — vsmu’ < Amu® —v'<v 2)

Zrov d&ova x, N ZF,=0— p,=p'x—=pnue= p'nué—monue=mvnpubé—nuo= D_?)w %050

III. H cpaipo mopopopemveTar Topodikd Gpo OTnpeitor 1 KIWVNTIKNA TNG €VEPYELD KOl TO HETPA TOV
TOYVTNTOV TPV KoL PETE TNV KpovON €ivat ioa., dnAadn v=v'.
Xtov d&ova X, 1 opaipa d€yeTor SOUVAUN TPIPNG TPOC TNV ApVNTIKN KaTteBuven Kot To HETPO TNG OPUNG TNG
uewdverat, dpa: p>p'x— monue> mu'muo—nuo<nue—0<e
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B.27 Xoaipa X, palag m; Kveltol Pe ToydTnTe v Kol GUYKPOVETAL EKKEVIPA KOl ELUCTIKA Le GAAN opaipa
%), pagog my, oL apyIKa givar akivntn. Metd tnv kpovon ot 600 ceaipeg KivovvTal og kdbeteg dievBovoelg
pe tovtteg V1, V,. O Aoyog tov paldv toug my/m; givat:

a1 B.2 v. Y2
Amavinon
A
; , T T p
H opun tov cvothuatog dwtmpeitor: p=pi+p,—p=p, +p, (1) O“
H xpodon elval eAaotikn, dpo 1 KVNTIKY EVEPYELD TOV CLGTHLUATOG
dwtnpeiton otabepn.
p2 1312 pz2 p2 pl2 p22
K.,=K K=K,+K. = + - =
mpo=peta TR 2m; 2m; 2m, - 2m; 2m; 2m, -
2 2 2
N P -Pi :p_Z (2)
m, my
And (1)(2) — m=m,— m;/m,=1 20010 gival o (o)
B.28 Zopa, A, pdloc m;=m cvyKpoOETOL [LE TOYVTNTA V, EKKEVTPO, LE
ocope B pafag my=m/2 mov apykd eivon axivinro. Metd tnv kpovon 1o A

ocope A @egvyel pue taydvnta Vi mov oynuotilel yovia 0=30" pe tov G—»p
QopEn NG TOYVLTNTOG oV glye TP v Kpovor. To coua B petd v
Kpovon €xel TayvTNTe Vo mov oynuatifel yovia (p=450 LE TOV UE TOV
Qopéa ™G ToyLTNTOG oV glxe T0 A mpw v kpovon. H oyéon mov
GUVOEEL TO, LETPA. TOV TOYLTATOV L Kot Vi givat:

a. Vi=(\3-1)v B. Vi=(\2- 1) v. V,=20 8. V,=0/2

Amdavinon

H opun tov cuotiuatog Tov d00 ceoip®v dlatnpeital 6Tovg GEOVEG X Ko y.

Ovoudlm ;zmlg ™V opuUn NG oeaipag A TP TNV KPOLOT], Kol l?lzml\_f)l Kot izmﬂ?z TIC OPUES TOV
oc@ap®dv A kot B petd v kpovon. Avoidm Tig opuéG 6TOVG AEOVES X Kol Y, OTMG POIVETOL GTO GYNMM, KOl
YPAP® TIS apyES Satpnong oppng o€ kdbe aEova YwploTd.

Apy=0—0=P1,~Py,—0=m; Vi — ZVanup—2Vmu30°=Vanpds'—V=via2 - (1)

0 Q@ 20=V, (B4 oV,=—22
A[3+1

Ap,=0— p= P +P,,— mvu=mV covo+ %VZGDV([)—QD:leGDV300+V261)V45

— V1=(\/§—1)1). Apo cotd gival to (a).
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B.29 O 6potec opaipeg A ko B éyovv ioec paleg my=mo=m
Kol KwvoOvtal HETopopikd o€ Agio opllovtio emimedo e
TayOTNTES LETPOV V1=0,=V. Ta k€vipa palag Tov ceupodv A
ka1t B xivodvton avtiototyae 6tovg opboydviovg dEoves X Kot
y. Tn otiyun g ovykpovong tov dV0 Geapdv 1 dSOvoun
mov aokel M plo oty GAAN elvorl kdBetn oV emEdveln
emagng tovg. H xpodon Bewpeiton ehaoctikny. Metd v
Kpovon to kévipa palog tov ceapmv A kot B éyovv
tayvtnTeg pe pétpa Vi, Vs yuo 11g omoieg 1oyvet

a. V=, pe yovia 0=45" O¢ Tpog Tov dEova X kot V,=0.
B. Vi=v kot V,=v pe avtiBeteg kotevBivoeis méve otov dEova y.
Y. Vlzv\/z ue yovia 0=45" ®¢ TPog Tov a&ova X kol V,=0.

Andvinon

Koatd v kpovon n ceaipa B 6éxetar dvvoun otov dEova y pe eopd avtifetn g taydntdc
NG KOl CLUVERMG Umopet va kivnBel petd v kpovon poévo otov A&ova y, £6TM LE TOYLTNTO
V,. H cpaipa A déxetar dOvaun kdBetn oty apytkn g Tpoyld cuvenmg pumopel v Kivnoet
OT®OC POIVETOL OTO YN, £0T® UE TOYVTNTA, V{, TNV OTOl0 Kol OVOAD® GE GUVIGTAGES Vi
kot Viy. Ipdom AAO ctovg d&oveg x kot y kat AAKE ywa tmv kpodon.

Prpox=Puerax—M V=M Vix—Vie=v (1)
Prpoy=Puera,y—=M0=m; Viy + myVo— Vit Vo=v  (2)
Krpo=Kgro— l/zmlu12+1/2m21)22=1/2m1V12+1/2m2V22 —20=V,+V,> (3)
A6 (1)>V =0’ Kt omd (2)— (Vig+ Vo) =0’
AvtikafiotdvTog otV (3)—>le2 + (V1y+V2)2=V12+V22—>

Vi Vi + V342V Vo=V 4V, 52V V=0 V,=0

Apa Vi=v ko Viy=v ondte V1=\/ V1x2+ V1y2—>V1=1J\/5 Kot 8(p6=1/i¥=1—>9=450
1x

Ywoto stvan to (Y).

B. 30 Avo copata pe ioeg paleg mi=m,=m Kot i€ KaTd UETPO TAYVTNTEG V;=V,=V GLYKPOVOVTOL TAAGTIKA
eV KvoovTol o€ KAeteg Tpoytés. To cUGCMUATOO LETA TV KPOVOT EXEL TAYVTNTA LLE PETPO:

a. V=2v B. Vzv\ﬁ Y. V=1)\/§/2 5. V=u

Amévtnon

Ta §90 cOHOTO £X0VV OpHES I6EC KATE PHETPO P1=p,=mV. MeTd TV TAAGTIKY Kpovorn | @
TO GUGCOUATOUN £YEL OpU| UE HETPO, p=(M+m)V=2mV, 6mov V 1 taydtnta tov
GUGCOUOTOUOTOC LETA TV KPOVOT).

- — —

Av py, p; glval Ta SoVOCUATO TOV OPUOV TOV CORATOV TPV TNV KPoOOoTN Kol p TO " 1
7 A I 7 7 7 Z

dévoo o TG OpUNG TOV GUGCOUATMUATOG HETE TNV KPOVOT), KOl EPAPHOGOVUE TNV

apyn SLlaTHPNONG TNG OPHNG EXOVUE:
§1+p2=f). Ta dtavdopata p; Kot p, etvar kdBeTo LETAED TOVG KOL TO P €IVOL 1) GLVIGTAREVT TOVC.

apo: p 12+p22=p2—>(mn)2+(mv)2=(2mV)2—>V= ﬂzé Apa ocwotd gival To (Y)
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B.31 Avo copata A kot B xwvovvron oe kdBeteg devBovoelg pe Vi Vi
péleg mi=m, my=m Kol ToyOTNTES HETPOV V=V, = 2v. Metd ™V | A AM
Kpovomn 10 cope B kwveitar otov dEova tov XX’ pe tayhtnTo LETPOUL, G_*’O—';
VZZU.

I. To pérpo g TaydnTag TOL A HETA TNV KPOVOT) ElvaL:

0. 02 B. w5 v 03 “Om

II. H xpovon givar:  a. ehaoTikn,  P. aveAdoTIKY

Anavtnon
I. Ano mv AAO ctov d%OV(X xx'— Prpox=Puera,x— Prpo,x, A+ Prpo,x,B= Pueta,x,A + Ppera,x,B—
m-2v + 0 =mv+mV ,—V =0

Amnod mv AAO octov d&OVOﬂ yy': Prpo,y=Puera,y— Prpo,y, A+ Prpo,y,B= Pueta,y,A + Puera,y,B—

0+ m-2v=mV,+0—V,=2v

V1=\/ Vi 2+ V1y2= \/u2+41)2—> Vl:m/g. Yot givat 1o (B)

IL. T"a tov éAheyyo TG EAACTIKOTNTOG 1] U1 TNG KPOVONG GUYKPIVED TIG KIVNTIKES EVEPYELEG TPV
KOl LETG TNV KpOoLOT

Krpo= K zpo + Ko rpo= 4m(20)*+ Vam(20) =4my’

Kyewa = K zpo + Ko gpo= /2m (\/gv)2+ 1/zm(l))2=3m1)2

Apa Kyerg < Krpo. ZOVETGOC 1 KPOOON EIvOL OVEAAGTIKT Kol 6®6TO givar To (B)

B.32 H oopaipa, A pe palo m;=2kg xor toyvnto U1=5\/§m/s
GLYKPOVETOL TAAYLOL KO EAACTIKG UE apykd axivntn ocoeaipa B, A
HGoG my. Metd my kpovon oL oaipes Kvobvear pe Tov Tporo mov. | (R
QOIVETOL OTO CYNUO PE TN Yovio 0=30". H TayvTo Kot 1 pad g
coaipag, B ivau:

a. V,=5m/s, my=2kg

B. V,=10m/s, m,=2kg

v. V,=10m/s, my=1kg

Amavtnon

AAOXX": Prpox=Pustax— MV 1=m;V,60v0 + m,V,oov0 (1)

AAOYY': Prpoy=Pusray—0+0 = m;Vinuo = myVonud— m;Vi=m,V, (2)
AAKE: Kupo= Kyerg— 6mu, ™+ 0= ¥5m, V,+ am,V,’ (3)

An6 (1)(2)— vi=\3V, -V, =5m/s
2 2
V-V,
Vi

Ao (2) »my=1kg. Apa c®mo106 ivar to ()

AT (3)(2)— Vo= —V,=10m/s
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B.33 Tpeig opoteg Aeleg opaipeg A, B, I' toroBetodvian og
oplovtio emimedo étol dote ot B ko I' va epdmtovrar.
Bdélovpe v A pe toydnta v €TG1 OCTE O POPENS TNG Vo
Oépyetot amd TNV KOWN €QATTOUEVY] TV GAAwv O0vo. H
Kpovon eival elaotikr]. Ot aAyePpikés TIHEG TOV TAYLTNTOV
TOV GOALPOV LETA TNV KPoVoT glvat :

ol. 1)B=1)r=0,4\/§1)0 Kot va=—0,2v,
B. ve=ur=\/3v( Kot VA==V
v. UBIDF=’\/§UO/3 Kot vVa=0,2v¢

Anavtnon

Ot dvvauelg, F mov aocxodvror petald towv opapav (A,I) ko (B,I') eivon kevipikég emedn ot
ooaipeg eivarl Aeieg ko ioec. Emedn elvar ko Opoteg to KEVIPOL TOVG TN OTIYU| NG KPovong
oynpotiCouv éva 1edmievpo tpiywvo. Ot opaipec B kon I' petd v kpovon Ba kivnbobv £to1 dote
ot tayvteg Vi, Vo va oynuotiouv yovieg 0=30" HE TNV KON g@amtopévn. Adym coupetpiog m
coaipa A Ba dgytel o cuvieTapUEVn dVVAUN TOVEO GTNV KO EQOTTOUEVN] KOl OVAYKOOTIKG Oa
KvnOet ko petd v kpovon otny idwa d1evHBvvon. Eotw p=mo, kou p'=mV ot oppég g cpaipag A
TPV KO LETA TNV Kpovon kot p1=mV; Kot p,=mV, ot oppég tov B kou I' petd v kpovon.

AAO xx": p=p'+pixtp2— mu=mV+ mV;cov 30° + mV,o0v30° (1) — 1)=V+V1\/§ 4)
AAOyy": 0=piy—p2y— O0=mVnu 30" - mV,n ;,LSOO 2) > V=V, (5)
AAKE: Kppo=Kyeeq — %mu” = %mV’ + %mV,” + 4mV,’ (3) > v=V2V,:  (6)
(4> =V 13V 420\3VV, —2 52V 223V i\ B3VV, —42 5 v =243V (7)

(6)(7)— V=V 424V 50’ =25V 5 V=—0/5— V=—0,2v0 ka1 V,=V,=0,4/3v

B.34 Tpeic opaipec A, B, I', téptovv kdBeta otov 1610 Toiy0 pe TV i1 TorydTnTaL

v. H A xéver kpovon ehaotikn, 1 B avelaotikn) kor | I' mhaotikn. H ypovikn »

dugpkele TG Kpovon etvar 1 101 Ko oTIS TPEIS TEPMTOGELS. Na Kotatdéete Tig v

UEGEG TIUES TNG OVVOUNG TTOV OEYXETAL O TOLYOG GE OAEC TIC TEPUTTAOGELS O —> a
o. Fa<Fp<Fr B Fa<Fr<Fg Y. Fa>Fp>Fr

Amavtnon

2V eAASTIKN TO PETPO TG dvvaung etvar:  F A:%? = ZAitD

2V avehooTikn etvat: FB:%}% _ m(v"tv) Z:m He v'<v
v TAaGTIKY etvo: FF:%I% = %

Apa: Fa>Fp>Fr 2010 givar to ()
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B.35 'Eva axivnto pAuo expniyvotal oe tpio pépn. Ta pépn A kor B éyouvv
opléc Tov Ppiokovtol og d1evBVHVoELG KABETEG LETOED TOVG e LETPOL TOL Eivat
{oa pe: pi=p,=p. To pérpo g opurg Tov TpiTov Koppatiov giva:

o. p/2 B.p Y. p\ﬁ 5. 2p

Anavtnon
H oppn tov Anpatog mpv v xpnén eivar undevikn. Amo v AAO eivar pavepd 6Tt o eivar pndév
KO 1) OpUT| TOV TPLOV TUNUATOV HETA TNV Ekpnén. Amd v AAO £€yovpue:

— — e — -
Prpo =Ppera™ 0= Pa + |Y:] + Pr — PaB= Pr (1)

Ta tuqpota A kot B égouv 10 k0béva oppn) p CUVETMG 1] OPUT TOV CLGTHUATOG TV A Kot B etvan

pas ="\ pA’+ps = \ 2p’— pan= n2 @

A6 (1) ko (2)— pr=pas= p\ﬁ Apa cwotd gtvar to ()

B.36 Xopaipa A paloc m;=2kg kiveitoar o€ Agio opl6vtio emimedo pe TovTNTO V1=20M/s KOl GLYKPOLETUL
UETOMIKA Kol EAOOTIKG pe GAAN axivntn ocoaipa palag m,=3kg. Ot cpaipeg £pyovial o€ €maPn N
ypovikn otyun t,=0. Kamowo otiyun t; katd t didpketo tng Kpovong n ceaipa A éxet toyvmmra V,=0m/s.

I. Tn otuyun t; n dSvvapkn evépyela TopapdpEMONG TOV dV0 GEALP®V Eival:
a. 1507, B. 757, y.225] 5.0

IL. Ta épya ToV duvapemv ETaENg TOV 300 GEAUP®OV amd TN GTIYUN ty LEYPL TN (POVIKN GTIyuN t; gival:

a. ioa B. —225] xou 150J v.0 0. -75],75]
Anavtnon
- 2
I. Ot telikég ToyhTeg TV dV0 GPUPOY UETE TNV Kpovon eivat Vlﬁm:—l Sm/s ko Vz_mlinr;z
V|—™ V2=12m/s.

H opaipa m; kémoto otiypn t; oTOHOTAEL Yo VO Yupicel Tiow, eved PpickeTol o€ emagn pe T m,. [pdem
T STPNON TNG OPUNG OO TN XPOVIKT oTiyun t=0 £mg exeivn T ¥pOViKN oTIyun t;:

m;v;=0+m,v,'— v,'=10m/s. Enedn oe xébe kpodon 1oyvel N apyn Satipnong g evépyelag Ba mpénet
VoL 1oY0EL KOl Ao TN ¥PoVviKn otiyun th=0 £wg v t;.

Ko= ' my,+0 =225]

K, =0+ 5 myv,"*=150J

Ta 75] mov Aeimovv avtioTol 0LV GTNV SLVOUIKY EVEPYELD TAPAUOPPMOOTG TV V0 GPAIPOV EKEIVN TN
YPOVIKN OTLYUN ty.

Eop=Ew— Ko= Ki+Ug— Uy="75J Twotd gtvar to (B)
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I1. Ot dvvapelg avtég &xovv T oyéon dpdong avtidpaong aAld 0Tmg Ba dovpe dev Exovv Ta 1010 £pya 0T
YPOVIKT SLAPKELN TTOV [LOG EVOLUPEPEL.

A6 10 OMKE vy10 k60e cpaipa &xovpe:

W =K, —Kq= 0-% mp,’= -225] Wo=K,1—Kq= % myv,*~0 = 150]
Xwotd givor To (B)

* Me v 0AOKANP®OT TNG EAACTIKNG KPOVGNE TO GYNLUA TOV GOAPOV amoKafioTatal Kot 1 SUVOLIKn
gvépyeln Tapapdpewong undevifetat. H xivntikn evépyela Tov Guatipatog dlatnpeital otabepn. ‘Apa
AK=—AK,. Eneidn dpmg ta €pyo TV SuvAE®V ETOENS eival ioa pe TIg HETOPOAES KIVITIKNG EVEPYELNG
g kGBe ceaipag etvar povepd 6Tt OTav OAOKANPwOEL 1 kpovon Ta Epya avtd Ba eitvar avtibeta.

B.37 Muw coaipa pdloc m agnivetot ywpig apytkn Toy0TnTo amd To onpeio
A g KUKAMKNG TpoYLag mov eaivetar oto oyxfue. O pvBuods petafoing e © N
OpUNG TG OTav eTavel oto onueio B elvau:

o. Ap/At=mg B. Ap/At=3mg v. Ap/At=2mg

Amévtnon
H coaipa @tével oto B pe taydmmra v. And v AAME petald tov 0écemv A ko B €yovpe:
2
Ex=Eg— mgR= % — v=\[2gR
Zopemva e o 2° vopo, o puipdg HETaPoAng TG opung 1600TaL e TN cVVISTAPEV dhvan Tov déyeton N
o@aipa Kot ot 0gv givol GAAN amd TNV KeEVTPopoAo dbvoun ot 0€om avtn. Zuvenmg
2

%ltz = ZFsz,:%: 2mg— %E:ng 2ot givot 1o (y)

B.38 Avo copota g idog nalog m Kivovvtol pe ToyvTnTeG 10100 LETPOL D, »
OT®MG POIVETOL OTO TOPUKATO OYNUO KOL GLYKPOVOVTOL TANCTIKA. Metd %
KpoOGoT TO GCLCCOUATMUE KIVEITAL e TayvTNTe LETPOL v/2 . H ywvia ¢ mov
oynuoatifer n devbuvon kivnong kabevog omd ta dVO COUATE TPV TNV
Kpovo™ e TV d1evBuven Kiviong ToV GVCCOUATMLOTOC VO : P

v
a. 30° B. 45° v. 60° 64 v

Amavinon

A6 v AAO otov d&ova X EYOVLE: m0x+mvx=2mV—>2mUGUV(p=2m§ —ouve=1/2— (p=600.

Apa 6ooto gival 1o ()

* H petafoin g KivnTikng EVEPYELONS TOV GLOTNHLOTOG:
AK=K,~K,= 12mV>-2- Vamu’=—3mv’/4
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B39. Z¢aipa X, palog my kveitan pe toydTNTO U Kol GUYKPOVETOL
EKKEVTPO, KOl EAAOTIKA UE GAAN coaipa X, iong paloc mp=m;=m, Il
7oV apyIKA givor axivnTn. Metd v Kpovor ot 600 ceaipeg Kivohvtot 9:;"

He tayOvTNTEC V1,0,. H taydtra e opaipag X, oynuatilel petd tmv
Kpovon He TNV apylkn ¢ oevbvven yovio ¢: Mue=0,6 Kot
cuve=0,8.

I. Ta pétpa TV TaYVTNTOV LETA TNV KPOVOT| ival:

o. V;=0,=v f. v;=0,60, V1,=0,8v v.0,=0,8v 1,=0,6v
Ll

I1. To pétpo petafoing g opung e opaipag X, givat: G_.".

a. Ap;=0,6mv  B. Ap;=0,8mv  y. Ap;=mv d. Ap;=0,5mv

Amavinon

I. An6 v AAKE— 1/zm11)2=1/zm11)12 + 1/21’1’121)22—> v'=v 12+1)22 (D)
Amo v AAO:

pZ:p12+p22+2p1p20vv((p+9)—>02=1) 20,7420 102,00V(Q+0)—cvv(p+0)=0— (p+6:900
Apa nub=cvve=0,8 Kot cuvO=npe=0,6

AvoAd® TOpa Ta Py Kot Py 68 AE0veS X Kot y Kot Ypdom tnv AAO otovg dovec y Kot X

Pry=Pyuy— MU MuO=munpud—v,=3v,/4 (2)

Prx=Pux—MU=Mmv,; GLVE+mv,6uve—v=0,8v,+0,6v, —@ 5 9,=0,8v ka1 v,=0,6v Z©GTS TO ()

II. H petafoln mg oppng g ogaipag Xi: Api=p;—p— Api=pi+(-p)

[Na to pétpa woydet:
Ap1:\/p12+p2+2p1p6‘l)v(n-(p)=\/ p12+p2-2p1pcmv((p):m\/v12+1)2-21)100,8—> Api=m\/0,36v"—

Ap1=0,6mv  Apa 6ot gival 10 (a).
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